

一个撕心裂肺的故事

女儿你在哪? 妈妈等你回家!

3岁女童失踪, 伤心母亲哭求帮助



“求求你们, 帮忙找找我女儿吧, 她是我们全家唯一的希望啊。”昨日, 一位伤心欲绝的母亲张钰美来到快报, 称其3岁的女儿包紫嫣6月6日上午在锡山区东湖塘东青河村马更巷突然离奇失踪, 现在全家人都放下了手中的工作一心寻找孩子, 可至今仍然没有进展。希望有好心人看到她女儿能及时与她联系, 让女儿早日回家。



3岁女童包紫嫣近照

张钰美告诉记者, 她是福建人, 几年前和老公孩子一起来到无锡做生意。出事的那天是6月6日, 因为她在安镇工作, 婆婆就带着女儿去女儿的奶奶包秀英家玩。上午10:00左右, 婆婆因为临时有事想带着女儿回家, 可婆婆却因为正看动漫看得入迷不愿意离开。无奈之下, 婆婆就把妈妈托付给了女儿的奶奶包秀英, 然后自己先回了家。因为天气热, 包秀英就嘱咐孩子一人在外屋玩后, 就进里屋冲澡, 却忘了把大门关上。5分钟后, 包秀英洗完澡回来, 却发现孩子不见了。着急的包秀英赶忙跑去附近的婆婆家询问情况, 可孩子根本就没有回婆婆家。全家人立刻挨家挨户去找妈妈的下落, 最终在附近的一条小河边看到了女儿的玩具。“孩子会不会是掉到河里去了?” 妈妈的父亲立刻跳下河去找妈妈, 可在水中找了几个小时都没有找到。家人又找人借来了抽水机把河水都抽了个见底, 可依然没有找到孩子。难道孩子没有掉进河里? 正在全家人困惑之时, 妈妈的邻居提供了一个线索, 就在奶奶洗澡的时

候, 曾经听到过孩子叫了两声奶奶, 然后就没有动静了, 邻居怀疑有人带走了妈妈。

“妈妈平时特别乖巧, 我现在一闭上眼睛就是妈妈在叫妈妈。”张钰美哽咽地告诉记者, 妈妈是独生女, 全家唯一的希望。现在妈妈不见了, 全家人都快急疯了, 没日没夜地四处寻找孩子的下落, 而婆婆更是因为自责经常以泪洗面。她难以想象要是找不到妈妈她这个妈妈以后该怎么办。“现在我唯一的希望就是能通过媒体, 让更多的人知道这件事情, 让大家帮我一起找找妈妈。”张钰美表示, 妈妈失踪那天上身穿了一件灰色长袖上衣, 下身是牛仔褲, 脚上是一双粉红色的球鞋, 身高在90厘米左右, 圆脸, 左眼眉梢上还有一条小疤痕, 是前几天摔跤摔的。此外, 妈妈还有一个明显的特征, 就是孩子的双脚第二趾和第三趾相连, 希望有好心人提供线索, 她一定重金酬谢。

在你的身边留意下, 也许就能帮助到一个因为失去孩子几近绝望的母亲。亲爱的读者朋友们, 如果你看到了妈妈, 也可以拨打快报热线96060提供线索。唐龔

一个伤心欲绝的家庭

16岁少女出走10天无音讯
最后的行踪怀疑是去了南通

一个16岁的少女, 去年才从宿迁老家来到江阴和分隔10年的父母团聚, 却在临近考试的前几天突然离家出走了, “女儿, 你到底在哪里, 爸爸妈妈都快急死了, 快点回家吧。”说起在10天前离家出走的女儿, 在江阴的老侍很是忧心, 他从江阴火车站的监控录像中发现女儿坐大巴去了南通, 希望南通的市民能够帮忙寻找他的女儿小琴。

少女离家10天无音讯

老侍一家是宿迁人, 10年前, 老侍夫妇来到江阴谋生。直到前年, 小琴要上初中了, 夫妻俩才把子女接来江阴一起生活。

离家出走的是女儿小琴, 今年16岁, 读初二, 6月1日早晨5点40分, 老侍像往常一样起来给两个孩子烧饭, 但是等他烧完饭, 发现只有自己的儿子从房里出来吃早饭了, “妹妹呢?” 老侍随口问了一句, 他的儿子告诉他, 小琴在5点30分已经走了。因为以前女儿也有提早离家上学的情况, 因此老侍也没当回事。

直到上午8点, 老师打电话给他, 问小琴为什么没有去上学, 老侍才发现不对。他急忙叫妻子去学校见老师, 自己把事情跟同事交代了一下就赶去了派出所报案。

父母怀疑她去见网友了

“我们夫妻俩比较忙, 可能因为这样和孩子的交流不多。”老

侍告诉记者, 夫妻俩平时早上6点半就要离家去上班, 有时候晚上8点才能回来。“两个孩子都怨我们。”说着说着, 老侍有些哽咽。老侍说, 除了周一到周五他对孩子管得比较严, 不允许孩子乱跑要呆在家里做作业以外, 周末还是会让孩子自己去玩的。

而小琴离家的原因, 老侍夫妇怀疑是去见网友了, 因为她平时就喜欢上网, 只是家里管得比较严没机会去。根据老侍提供的小琴的QQ号, 发现QQ是灰色的, 而她的QQ名是“你的世界等不到我的苍老”, QQ签名是“和所有的好友说再见……爸妈对不起你们……”

视频发现她出现在车站

老侍就是做监控安装的, 因此在女儿不见后, 他第一时间联系了自己的妹妹, 让妹妹去汽车站找人。在做完笔录后, 老侍也赶去了汽车站, 汽车站调出了当天上午的视频录像, 在录像中8点多钟的时间段, 老侍发现了女儿的身影。汽车站工作人员根据她出现的时间和地点, 认定她很有可能是登上了去南通的大巴。

这也是老侍最后一次看到女儿的身影, 直到目前小琴还没有出现。南通电视台的微博“热线帮帮帮”帮老侍登出了寻人启事, 不少网友都留言“孩子快回家”, 但是截至记者发稿, 还是没有关于小琴线索的留言出现。

记者从江阴公安局了解到, 老侍报案后他们也在跟进, 还在江阴电视台播放了寻人启事。

胡姗姣

夫妻献血总量
超5个成人全身血

6月14日是第9个世界献血者日, 今年的主题是“每位献血者都是英雄”。昨天, 无锡市献血办表彰了一批无偿献血优秀志愿者、优秀志愿者团队和爱心家庭。

“80后”小夫妻赵开红、胡加美结缘于无偿献血。1980年出生的赵开红是盐城人, 从1999年起他就加入了无偿献血的队伍。2005年他在老家为中华骨髓库作宣传时, 遇到了胡加美。当时刚满18岁的小胡第一次无偿献血, 心里难免有些忐忑, 赵开红用自己献血的经历鼓励她, 同时也暗暗喜欢上了这个热心公益的姑娘。在帮她填写捐献骨髓申请表时, 偷偷记下了她的号码。有着热心献血的共同话题, 两人越走越近, 2006年结为夫妻。第二年, 小两口一起到无锡打工, 也将他们的献血热情带到了无锡。“因为街头献血的人多, 我们就在周六、周日去血站献血小板。”原本在新区一家企业打工的小胡还发动身边的同事一起献血。几年来, 赵开红夫妇累计献血超过20000ml, 相当于5个成年人的全身血量。

家在惠山区洛社镇的桃农苏大伟是献血名人, 1996年, 他骑自行车一个半小时赶到城里, 第一次献出200ml鲜血, 此后便一发不可收。在他的带动下, 妻子施春妹也从1998年开始献血, 儿子苏豪18岁的成人礼, 就是由父亲带到血站献血。在苏大伟的感召下, 他的亲戚朋友都加入到“热血捐献”队伍中, 目前已超过100人。如今, 全家人献血30多次, 总量超过10000ml。

另一个爱心家庭里的妈妈冯莉和女儿冯敏华都是从2004年开始献血的, 多年来, 母女俩互相竞争, 看谁献得多。“我去年献了7次成分血, 我妈妈几乎一个月献一次。”冯敏华说, 母女俩还报名参加骨髓采集, “如果有需要, 我们也愿意捐骨髓。”“这些年, 身边也有同事说我傻, 但我始终忘不了在血站看到一位60多岁白发苍苍的母亲, 她为患白血病的女儿求血, 她带去的五个人都不符合献血条件。”冯莉说, 老人那种无助、乞求的眼神深深地印在她的脑海里, 挥之不去, “每次一想到她, 我就是再忙也要抽时间去献。只要符合条件, 我就会一直献下去。” 陆媛

相关新闻



6月9日, 献血志愿者在宜兴红十字会血站的“流动献血车”上献血。宜兴市无偿献血志愿者服务队的献血志愿者都是自发加入的, 目前拥有常年献血的志愿者达160余人, 他们经常开展献血活动, 是一支了不起的献血志愿团队。 闵学平 周建军 摄

景观池竟成免费洗车场

车主说洗车太贵, 自己动手省点钱

最近, 新区展示馆附近出现了一批“洗车族”, 他们洗车并不是去专业的洗车店, 也不是去有洗车设备的广场等地, 而是借用了景观池中的池水。有车主向记者抱怨, 由于洗车的费用太高, 他们才选择这样的方式来免费清洗车辆。

探访

半小时来了十多辆车

6月8日下午6时许, 记者来到了位于无锡锡兴路的新区展示馆, 该展示馆门前有一片大型的景观池, 此时池边的路面上已经有两摊明显的水渍, 在水池周边, 有3辆车正在清洗。车主们携带的装备十分齐全, 除了水桶、抹布外, 还有人带着海绵以及带有把手的专用汽车清洗工具。

车主娴熟地从水池中打出一桶水, 直接将水浇淋到车上, 反复几次之后, 开始用抹布擦洗, 有些手够不着的地方, 则用专用工具。擦好车的抹布上一层污物, 车主直接将抹布放入一旁的景观池中清洗, 然后再继续擦洗车辆, 反复几次后, 车辆才算清洗完毕。

在记者观察的半小时中, 共有十多辆车来这里清洗, 每辆车清



景观池作洗车场, 污染了地面, 也污染了池水

洗过后, 均留下一地水渍。附近一位市民告诉记者, 在景观池边洗车的现象已经持续了很长时间, 刚开始只是有个别车辆来这里洗车, 不久后, 大批量车来这里清洗, 并且从早到晚不停歇, 甚至半夜里, 都会有出租车来这里。

“有时候还会有大客车过来。”这位市民说, 大客车清洗起来十分麻烦, 用水也特别多。

据记者了解, 在无锡的一些公园、景区内, 也存在有类似的情况, 在尚贤河湿地公园内, 就有不少私家车主在这里洗车, 洗车后的污水顺着地面直接流淌进附近的河道内, 对附近的水质造成了很大的影响。

理由

洗车太贵, 想省点钱

“实在是洗车太贵了。”正在洗车的李先生抱怨说, 以前洗一次5-10元, 现在要15-20元洗一次。“我大约一个月洗五六次, 遇上雨天多的话, 可能要洗上七八次。”李先生计算, 仅是每个月的洗车费都要上百元, 一年下来要上千元, 自己洗车这些钱可省下来。

陈先生的爱车是一辆SUV车型, 多次洗车的经历让他哭笑不得。“到洗车店去, 别人看到我这车就说, 你这是SUV, 洗车得加5块钱。”陈先生说, 类似的情况已

经发生了很多次, 不少洗车店“看车收费”, 在过年期间, 陈先生有一次甚至花了40元洗了一次车。

记者从众多洗车店了解到, 目前普通轿车的洗车费用多在15-20元, 一些SUV车型、商务车及客车的洗车费却非常高, 大多在20-50元不等, 有些洗车店对这类车型有不同的报价, 客车的洗车费高达50元以上。

然而有市民表示, 因洗车费用高就可以随意损害景区环境, 污染景观池中的水质吗? 另据洗车业内人士透露, 雨水、河水中混有腐蚀性物质, 有可能对车漆和部分零件造成损害, 市民洗车最好还是去正规洗车点。 匡笠 文/摄